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ΠΑΣΕΒΙΠΕ: Παρέμβαση για την αναμόρφωση του
θεσμικού πλαισίου των Επιχειρηματικών Πάρκων
και Βιομηχανικών Περιοχών
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Συγκεκριμένες προτάσεις που αποσκοπούν, όπως υποστηρίζει, στο αμοιβαίο όφελος
και τη συνεργασία των επιχειρήσεων που είναι εγκατεστημένες σε Επιχειρηματικά
Πάρκα και Βιομηχανικές Περιοχές με τους αντίστοιχους φορείς διαχείρισης των
περιοχών αυτών, ανακοίνωσε ότι θα καταθέσει ο Πανελλήνιος Σύνδεσμος
Εγκατεστημένων Επιχειρήσεων σε ΒΙΠΕ (ΠΑΣΕΒΙΠΕ).

Με αφορμή την σύσταση νομοπαρασκευαστικής επιτροπής για τη σύνταξη 
προσχεδίου νόμου για την αναμόρφωση και τον εκσυγχρονισμό του θεσμικού
πλαισίου των Επιχειρηματικών Πάρκων και των Βιομηχανικών Περιοχών, που
αποφασίστηκε πρόσφατα από τον υφ. Ανάπτυξης κ. Ν. Παπαθανάση, ο ΠΑΣΕΒΙΠΕ
υπογραμμίζει ότι:

-Στρατηγικός στόχος του Συνδέσμου είναι να καταργηθούν και να μην 
επαναληφθούν πρακτικές μιας κακής και συγκρουσιακής υποχρεωτικής 
συγκατοίκησης με τον Φορέα Διαχείρισης, με τον οποίο  τα μέλη του εκλήθησαν
να συνυπάρχουν, για λόγους ιστορικής κυρίως συνέχειας και συνθηκών που έως
σήμερα, συχνά, δεν έχουν επιτρέψει να αναπτυχθούν σχέσεις εμπιστοσύνης και
αμοιβαίων ωφελειών μεταξύ τους.

-Προϋπόθεση για την ύπαρξη υγιών φορέων διαχείρισης των περιοχών είναι η
εγκατάσταση σε αυτές εύρωστων επιχειρήσεων, οι οποίες θα πρέπει να
απολαμβάνουν σαφώς προσδιορισμένες ανταποδοτικές υπηρεσίες σε ανταγωνιστικό
κόστος.

Μόνο έτσι «ανθίζουν», όπως αναφέρει ο Σύνδεσμος, οι συνέργειες και έχει αξία η
δημιουργία οργανωμένων υποδοχέων, με σκοπό τη συνύπαρξη και τη συλλογική
ανάπτυξη των εγκατεστημένων επιχειρήσεων σ’ αυτούς. Και μόνο έτσι, τα δύο μέρη
μπορούν να προσδοκούν σε  βελτίωση της οικονομικής τους θέσης.

-Οι σχέσεις αμοιβαιότητας και διαφάνειας μεταξύ των δύο πλευρών, πρέπει να
αποτυπωθούν με τον καλύτερο δυνατό τρόπο στο νέο νομοθετικό πλέγμα για τα 
Επιχειρηματικά Πάρκα και ειδικότερα στις διατάξεις που θα καθορίσουν τις



συνθήκες διαχείρισης και λειτουργίας ενός οργανωμένου υποδοχέα.

Ο Σύνδεσμος καταλήγει στην ανακοίνωσή του ότι «θεωρούμε αυτονόητο ότι ο
Σύνδεσμός μας που εκπροσωπεί τις εγκατεστημένες επιχειρήσεις, θα πρέπει να
εκπροσωπείται σταθερά και διαρκώς στις εργασίες της νομοπαρασκευαστικής
επιτροπής. Για το λόγο αυτό, είναι απαραίτητη η τροποποίηση της σχετικής 
Υπουργικής Απόφασης του κ. Παπαθανάση».


